



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

**ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ
ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝΗΤΟ: 693 2930643
FACEBOOK: Kalami Corfu**

8 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΜΟΣΧΑ - ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ

ΑΠΟ 20 ΕΩΣ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, 20/08/14 , ΚΕΡΚΥΡΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ.

Συγκέντρωση των εκδρομέων στο λιμάνι νωρίς το πρωί, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης. Άφιξη, επιβίβαση στο αεροσκάφος και στις 13:55 πτήση για Μόσχα. Άφιξη στη Μόσχα στις 18:25 (ώρα Ρωσίας) και στη συνέχεια, στις 23:30 απ' ευθείας πτήση για την Αγία Πετρούπολη, όπου θα έχουμε άφιξη στις 24:45 (ώρα Ρωσίας). Αναχώρηση για το ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ , 21/08/14 , ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ).

Πρωινό. Σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε στο Φρούριο των Πέτρου και Παύλου - το πρώτο κτίσμα της πόλης με το ναό των αποστόλων Πέτρου και Παύλου. Κατά τη διάρκεια των περιηγήσεών μας θα δούμε επίσης και πολλά άλλα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Πετρούπολης όπως: το Ναυαρχείο, το Πεδίο Άρεως, τον Καλοκαιρινό Κήπο, την Πλατεία του Ανακτόρου, το νησί Βασιλίεβσκι με το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και την πανεπιστημιούπολη, το ναό του Αγίου Ισαακίου - τέταρτο σε μέγεθος θολωτό ναό στον κόσμο, τον καθεδρικό ναό της Παναγίας «Καζάνσκαγια», το Θέατρο «Μαρίνσκι» (πρώην Κίροφ), το καταδρομικό Αβρόρα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 22/08/14, ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΕΡΜΙΤΑΖ).

Πρωινό. Συνεχίζοντας τη γνωριμία μας με την Πόλη του Αγίου Πέτρου θα ξεναγηθούμε στο Ερμιτάζ, που στεγάζεται στα χειμερινά ανάκτορα, τρίτο σε μέγεθος μουσείο στον κόσμο μετά το Λούβρο στο Παρίσι και την Εθνική Πινακοθήκη στο Λονδίνο, με 2,7 εκ. εκθέματα, ανάμεσα στους πίνακες των μεγαλύτερων ευρωπαϊών ζωγράφων των τελευταίων αιώνων. Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

4η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 23/08/14, ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΠΕΤΕΡΧΟΦ) - ΜΟΣΧΑ.

Πρωινό. Αναχώρηση για Πέτερχοφ, ένα στολίδι της ρωσικής αρχιτεκτονικής, μια πόλη από παλάτια, πάρκα και σιντριβάνια. Χτίστηκε από τον Μέγα Πέτρο σε ανάμνηση της νίκης της Ρωσίας επί της Σουηδίας στον Βόρειο Πόλεμο και συναγωνιζόταν σε ομορφιά και πολυτέλεια τις Βερσαλλίες. Υπήρξε θερινή κατοικία των Ρώσων αυτοκρατόρων. Επίσκεψη στο μεγάλο παλάτι με το εξάισιο εσωτερικό του, από το Μεγάλο Παλάτι τρία τεράστια σιντριβάνια οδηγούν στον κάτω κήπο - αληθινό έργο τέχνης, ο ίδιος φιλοξενεί 173 ξεχωριστά σιντριβάνια διαφορετικά το ένα από το άλλο. Στη συνέχεια, επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο αεροδρόμιο της Αγίας Πετρούπολης, όπου θα μεταβούμε αεροπορικώς στη Μόσχα. Η πτήση είναι στις 16:00. Άφιξη στις 17:15 και αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

5η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ , 24/08/14 , ΜΟΣΧΑ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ).

Πρωινό. Ξεκινάμε την περιήγηση της πόλης κατά την οποία δούμε πολλά από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Μόσχας όπως το κτήριο της Εθνικής Βιβλιοθήκης, το θέατρο «Μπολσόι» με την πλατεία «Τεατράλναγια (του θεάτρου)», το Μοναστήρι «Νοβοντέβιτσι», τους επιβλητικούς πύργους της εποχής του Στάλιν, ανάμεσα στους οποίους είναι και αυτό του πανεπιστήμιου «Λομονόσοφ», το κτήριο της κρατικής ασφάλειας πρώην «ΚGB» στην πλατεία «Λουμπγιάνκα», τον παραμυθένιο ναό του Αγίου Βασιλείου με τους πολύχρωμους κρεμμυδωτούς τρούλους του, και το ιστορικό μουσείο. Ακόμη θα επισκεφτούμε: τη «Κόκκινη Πλατεία» την οποία περιστοιχίζουν οι καθεδρικοί ναοί του Αγίου Βασιλείου και της Παναγίας του Καζάν, την πλατεία «Μανέζναγια», το «Πάρκο του Αλέξανδρου», το ναό του Σωτήρος Χριστού, τον «Λόφο των Σπουργιτιών» με την πανοραμική θέα της Μόσχας και το «Πάρκο της Νίκης». Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

6η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 25/08/14 , ΜΟΣΧΑ (ΚΡΕΜΛΙΝΟ).

Πρωινό. Σήμερα, θα ξεναγηθούμε στο χώρο του Κρεμλίνου, την έδρα των εκάστοτε κυβερνήσεων, κατά την οποία θα δούμε το «Τσάρο-Κανόνι», την «Τσαρίνα-Καμπάνα», το πρώην «Μέγαρο Συνεδριάσεων του Κ.Κ.Σ.Ε.», τα κτήρια των υπηρεσιών του Προέδρου της Ρωσίας, το Προεδρικό μέγαρο και θα επισκεφτούμε τη «Πλατεία των Ναών» του Κρεμλίνου, με επισκέψεις σε κάποιους από αυτούς. Ακόμη θα δούμε έναν από τους πολλούς καθεδρικούς του Κρεμλίνου και την Αίθουσα των Όπλων (Αρουζείναγια Παλάτα) που είναι παγκοσμίως γνωστό μουσείο - θησαυροφυλάκιο, στο οποίο έχουν συγκεντρωθεί μνημεία της διακοσμητικής τέχνης της Ρωσίας, των χωρών της Ευρώπης και της Ανατολής από τον 4ο ως τον 20ό αιώνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

7η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 26/08/14 , ΜΟΣΧΑ (ΣΕΡΓΚΙΕΒ ΠΟΣΑΝΤ).

Πρωινό. Αναχώρηση για το Σέργκιεβ Ποσάντ (Ζαγκόρσκ). Θα ξεναγηθούμε στο μοναστηριακό συγκρότημα της Λαύρας της Αγίας Τριάδος - Αγίου Σεργίου, που βρίσκεται υπό την αιγίδα της UNESCO, ένα από τα σημαντικότερα θρησκευτικά κέντρα της Ρωσικής Εκκλησίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

-

8η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ , 27/08/14, ΜΟΣΧΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Μόσχας. Επιβίβαση στο αεροσκάφος και απ' ευθείας πτήση στις 10:50 (ώρα Ρωσίας) για την Θεσσαλονίκη. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης στις 13:00 (ώρα Ελλάδος). Επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στην Κέρκυρα, μέσω Ηγουμενίτσας , με τις πιο ωραίες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

**** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει η δήλωση συμμετοχής στην εκδρομή να γίνει απαραίτητως έως τέλος Ιουνίου και να συνοδεύεται με προκαταβολή 500 κατ' άτομο. Αυτό γίνεται προς όφελος των πελατών οι οποίοι είναι συνεπείς στην εγγραφή τους, έτσι ώστε να είναι έγκαιρη η ενημέρωσή τους για την πραγματοποίηση της εκδρομής.**

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 1150 € / κατ' άτομο σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από και προς Κέρκυρα
- Μεταφορά με κλιματιζόμενο, άνετο πούλμαν, από Ηγουμενίτσα - Θεσσαλονίκη (αεροδρόμιο) και επιστροφή.
- Αεροπορικά εισιτήρια Θεσσαλονίκη - Αγία Πετρούπολη, Αγία Πετρούπολη - Μόσχα και Μόσχα - Θεσσαλονίκη.
- Φόροι αεροδρομίων.
- Μεταφορές με κλιματιζόμενο πούλμαν για τις ώρες ξεναγήσεων-περιηγήσεων / transfers, Βάση προγράμματος.
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στην Αγία Πετρούπολη σε ξενοδοχείο 4****
- Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στη Μόσχα σε ξενοδοχείο 4****
- Επτά (7) πρωινά.
- Έξι (6) δείπνα.
- Εκδρομές και είσοδοι στα μουσεία και χώρους επισκέψεων, (ξενάγηση πόλης - Αγία Πετρούπολη, φρούριο Πέτρου & Παύλου, Ερμιτάζ, Grand Palace, Πέτερχοφ, ξενάγηση πόλης - Μόσχα, Κρεμλίνο, Αίθουσα όπλων - μουσείο, Σεργκιέβ Πόσαντ).
- Ελληνόφωνος ξεναγός για τις ώρες των ξεναγήσεων.
- Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Τα ποτά στα δείπνα.
- Βίζα Ρωσίας.
- Φιλοδωρήματα και ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα.

**Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική σειρά χωρίς να παρλειφθεί τίποτα, προς όφελος των πελατών.*

Προσοχή ! Χρειάζεται απαραίτητα το καινούριο σας διαβατήριο με 6μηνη ισχύ.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

- Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.
- Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.
- Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.
- Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.
- Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.